


[ΗΜΕΡΟΛΟΓΙΟ](#)
[ΣΥΝΔΡΟΜΕΣ](#)
[ΑΓΓΕΛΙΕΣ](#)
[KLASSENBUCH](#)
[MONTAGS](#)
[ΑΠΟΦΕΙΣ](#)

Πολλά κόσμος στο **Oktoberfest** με τον καιρό να είναι πολύ καλός μέχρι το απόγευμα που ξέσπασε για λίγο, αλλά ο κόσμος αντιστάθηκε, περίμενε και η μούρα πέρασε. Εφέτος το Oktoberfest συγκέντρωσε χρήματα για υποτροφίες μαθητών και μαθητριών όπως κάθε χρονιά, υποστήριξε την προπομπή της οργάνωσης Lesvos Solidarity Safe Passage που κατασκευάζει ταπείνες από χρησιμοποιημένα σωσίβια μεταναστών, εγκατέστησε μονάδα αιμοδότης, μοίρασε πολλά δώρα με την λωτταρία και πολλά άλλα που θα περιγράψουμε την επόμενη εβδομάδα.

Ευχαρίστητα τα νέα για τον **Απόστολο Τσαούση**, που θα ταξιδέψει στο Μεξικό τον Νοέμβριο. Όπως θυμόμαστε, οι γονείς του Παγκοσμίου Πρωταθλήματος Κολύμβησης Αμελ, είχαν αναβληθεί λόγω των καταστροφικών σεισμών, που έπληξαν την Πόλη του Μεξικού στις 19 Σεπτεμβρίου, συμπεριλαμβανόμενα ημερησίως γενεθλίων του Απόστολου, και μέχρι πρότινος ήταν άγνωστο το που και το πότε θα διεξαχθούν. Η Παγκόσμια Ομοσπονδία ανακοίνωσε ότι οι Αγώνες θα διεξαχθούν στο ίδιο τόπο, στην Πόλη του Μεξικού δηλαδή, μεταξύ 27 Νοεμβρίου και 7 Δεκεμβρίου 2017. Τα χρήματα συγκεντρώθηκαν και λεπτομέρειες θα δώσουμε την επόμενη εβδομάδα για την εντυπωσιακή κινητοποίηση τόσο των αφοροίτων, όσο και των γονέων των μαθητών και μαθητριών της Σχολής.

«Το πράσινο μου το φουστανάκι»



«Το πράσινο μου το φουστανάκι» της **Λένας Κιτσοπούλου**, η παράσταση που αγαπήθηκε από το κοινό και απέσπασε εγκωμιαστικές κριτικές, επιστρέφει στην σκηνή του θεάτρου BETON 7 για 12 παραστάσεις. Μια ιστορία προκλητική, σαρταριστή, τολμηρή, σαρκαστική και χεμαρρόδης. Μια γυναικία που αναζητά την ωραία θεά ενός παρανοϊκού κόσμου. Η ηρωίδα, που την υποδύεται η Τζούλια Σούμα, οδηγεί τον θεατή σε μια διαδρομή όλο απρόοπτα, γεμάτη από βιτριολικό χιούμορ. Για 12 παραστάσεις: **16 Οκτωβρίου έως 21 Νοεμβρίου** κάθε Δευτέρα και Τρίτη στις 21.15'. Μέχρι τις 16 Οκτωβρίου όλα τα εισιτήρια, για όλες τις παραστάσεις μόνο **7 ευρώ** μόνο ντινα.gr

>> περισσότερα

«Χαριετίσματα στην Μπέρθα»

Η απόφοιτος μας **Έφη Ρευματά**, έχει υποδυθεί δεκάδες ρόλους στη σκηνή, έχει ασχοληθεί με τη μετάφραση έργων και έχει υπάρξει βοηθός σκηνοθέτη με αρκετούς σκηνοθέτες όπως οι Τσακίρης, Ευαγγελιάτου και Παπακωνσταντίνου. Φέτος ανεβάζει τη δική της παράσταση: το «**Χαριετίσματα στην Μπέρθα**» στο Studio Μαυρομάλη έως το τέλος Οκτωβρίου, για 10 μήνες φορές, Δευτέρες και Τρίτες. Τελευταία παράσταση: Τρίτη 31 Οκτωβρίου.

>> περισσότερα

«Η μεγαλονυχτία του Τίτου» του Mozart

Ο απόφοιτος μας Δημήτρης Γιάκας έχει τη μουσική προετοιμασία και παίζει πιάνο στην αριστουργηματική όπερα «Η μεγαλονυχτία του Τίτου» του Mozart, που παρουσιάζεται στο Μέγαρο η Δάφνη Ευαγγελιάτου, την **Πέμπτη 19 Οκτωβρίου. Πληροφορίες...**

KinderDocs 2017-2018: Οκτώβριος-Απρίλιος

Το KinderDocs φεστιβάλ ντοκιμαντέρ για παιδιά και νέους ξεκινάει και πάλι στις **15 Οκτωβρίου 2017!** Δείτε το αναλυτικό πρόγραμμα για σχολεία και για όλη την οικογένεια συνυμμένο και ακολουθήστε μας στο facebook. Τα ντοκιμαντέρ του KinderDocs αποτελούν εργαλείο και πηγή έμπνευσης για τον σύγχρονο εκπαιδευτικό που αναζητά πηγές για το μάθημά του (π.χ. Θεματική Εβδομάδα). Στις ειδικά σχεδιασμένες προβολές για σχολεία, το πρόγραμμα πλαισιώνεται με συζήτηση και δράσεις με αφορμή τις ταινίες, με εκλεκτούς καλεσμένους. Οι ταινίες είναι κατάλληλες για μαθητές Δημοτικού από 8 ετών έως μαθητές Λυκείου και μπορούν να ενταχθούν στο μάθημα ή να δώσουν αφορμή για δημιουργική συζήτηση με στόχο την καλύτερη συννοχή και το «όραμα» της τάξης σε ομάδα. Κάθε ταινία έχει ανάλογη ηθική σημασία και συνοδεύεται από λίστα με τις διάφορες θεματικές που καλύπτει. Για όποιον επιθυμεί, διατίθεται εκπαιδευτικό υλικό για την προετοιμασία των μαθητών τόσο πριν την προβολή όσο και για τη μετέπειτα αξιοποίηση της εμπειρίας του ντοκιμαντέρ στη σχολική τάξη. **Περισσότερα...**

Ιργίγνια του Κώστα Παπακωνσταντίνου

Ο διακεκριμένος σκηνοθέτης και Καλλιτεχνικός Διευθυντής του Ελληνογερμανικού Θεάτρου Κώστας Παπακωνσταντίνος, γνωστός στη Γερμανία για τις πρωτοποριακές παραστάσεις έργων Αρχαίου Δράματος, συμπληρώνει φέτος με το θεατρικό του σχήμα «Ελληνογερμανικό Θέατρο» 27 χρόνια δημιουργικής πορείας στη Γερμανία. Μετά την πενήντη ετησίως παράσταση του «Αντιγόνη», έρχεται και φέτος στην Αθήνα, αυτή τη φορά με την «Ιργίγνια», έργο γραμμένο από τον ίδιο και εμπνευσμένο από την τραγωδία του Ευριπίδη «Ιργίγνια εν Αιυλίδι». Η παράσταση, που παίχθηκε με μεγάλη επιτυχία στο Θέατρο Βαυαρική Κολωνίας, ανεβάζει στην Αθήνα, για μία και μόνο φορά, στο Ίδρυμα Μιχάλης Κακογιάννης, με ελληνικούς υπέρτιλους την **Παρασκευή 13 Οκτωβρίου 2017** στις 21:00.

>> περισσότερα

"Panopticon" στην γκαλερί Depo Darm

Η Κυριακή Γονή μας προκαλεί στην ομαδική έκθεση με τίτλο **"Panopticon"** στην γκαλερί **Depo Darm** στις 20:00. Διάρκεια έκθεσης από 05/10-10/11/2017. **Περισσότερα...**

Δείτε το **site της Κορμακίς Γονή...**

Μαρία Κάλλας: Μέσα από τα μάτια της αδελφής της

Ο απόφοιτος μας **Δημήτρης Γιάκας** συνοδεύει στο πιάνο τη Μάγδα Μαυρογιάννη (καίμενο – αφήγηση), τη σοπράνο Βασιλική Καραγιάννη και τον βαρβόνιο Διονύση Σούρμη, στο ΜΟΥΣΙΚΟΘΕΑΤΡΙΚΟ ΑΝΑΛΟΓΙΟ / Μαρία Κάλλας: Μέσα από τα μάτια της αδελφής της, που θα παρουσιασθεί τη **Δευτέρα 16 Οκτωβρίου** στο Ίδρυμα Θεατρικά. **Περισσότερα...**

Η Ξένα Κουνιάλική για την Καταλονία

Η απόφοιτος μας γνωστή δημοσιογράφος Ξένα Κουνιάλική που αρθρογραφεί στην Καθημερινή, σχολίασε τα γεγονότα στην Καταλονία με ένα άρθρο της που τιτλοφορείται **Οι μάχες της Αριστεράς. Περισσότερα...**

Σεμινάριο Γερμανικής Νομικής Ορολογίας

Από την **Χριστίνα Παπατσόρη** ενημερωθήκαμε για το σεμινάριο Γερμανικής Νομικής Ορολογίας, το οποίο ξεκινάει την Τρίτη 10 Οκτωβρίου στον **εκδοτικό οίκο και κέντρο δια βίου μάθησης Νομική Βιβλιοθήκη**, και προσφέρει έκπτωση 10% για αποφοίτους της ΓΣΑ. Οι ενδιαφερόμενοι μπορούν να καλέσουν για περισσότερες πληροφορίες (όχι για εγγραφές) στα τηλέφωνα 210 7222775, 210 7220426 και 6973 999447. **Περισσότερες πληροφορίες...**

Ίδρυμα Friedrich Ebert: Ποιτικό Σινεμά

Το Πολιτικό Σινεμά του Ίδρυματος Friedrich Ebert Stiftung Αθην παρουσιάζει στην Ταυνοθήκη της Ελλάδος, τη **Δευτέρα 16 Οκτωβρίου**, το ντοκιμαντέρ **Stranger in Paradise**, σε ελληνική προμερία. Είσοδος ελεύθερη. **Πληροφορίες στα γερμανικά...** και **στα ελληνικά...**

ANGST του Stefan Zweig 8 και 22 Οκτωβρίου

Η MAERZBUHNE και η **NOTOS PLUS** Buchhandlung παρουσιάζουν σε 2 ακόμη παραστάσεις το έργο **ANGST** του Stefan Zweig, με αφορμή τα 75 χρόνια από το θάνατο του συγγραφέα.

Παραστάσεις: Κυριακή **8** και Κυριακή **22 Οκτωβρίου** στις 18:30, στο Θέατρο της Σχολής Μοραφίη, Αλ. Παπαναστασίου, Ψυχικό με είσοδο: 10 ευρώ

Τα εισιτήριά σας μπορείτε να τα προμηθευτείτε από το βιβλιοπωλείο NOTOS PLUS (Ομήρου 15, Κολωνάκι, 210 3629746) ή κάνοντας κράτηση στο email: m-buehne@otenet.gr

Η παράσταση είναι στα γερμανικά με ελληνικούς υπέρτιλους. Είναι κατάλληλη όμως και για σπουδαστές της γερμανικής γλώσσας επιπέδου B2+. Πρόκειται για μια συναρπαστική, γεμάτη ένταση δραματοποίηση του μυθεστημένου 'ΦΟΒΟΣ' του γνωστού αυστριακού συγγραφέα σε μορφή θεατρικού αναλόγιου. Στην παράσταση Angst παίζουν και 2 απόφοιτοι μας, η Έφη Ρευματά (91) και ο Πάνος ο Τσαλιγόπουλος (89). **Περισσότερα...**

Παρακολουθείτε τακτικά τις Αγγελίες

Παρακολουθείτε τις αγγελίες σε τακτά χρονικά διαστήματα διότι εμφανίζονται ενδιαφέρουσες περιπτώσεις τόσο για την Ελλάδα όσο και για το εξωτερικό. **Περισσότερα...**

Ευχαριστούμε ...

